



DUNLOP PRIMER is a water-based primer which enhances the bond between substrates and DUNLOP FLOOR LEVELLERS, RENDERS, TILE ADHESIVES and WATERPROOFING products. Suitable substrates include new and old concrete, particleboard, marine plywood and fibre-cement sheets. DUNLOP PRIMER is suitable for indoor and outdoor projects over walls and floors.



SUITABLE SURFACES

Fibre-cement sheets, concrete, renders and screeds, masonry and lightweight concrete blocks, marine plywood and particleboard.

SURFACE PREPARATION

Ensure that the surface to be primed is dry, clean, free from dust, oil, grease, paint and all loose contaminating materials. Surfaces must be suitable for the subsequent product being used.

APPLICATION

SHAKE WELL BEFORE USE. Apply with sponge, brush or long nap roller over the entire surface to be primed.

For very porous substrates, a second coat is required. DUNLOP PRIMER must be dry prior to the application of subsequent products. Ensure that the coating is applied evenly at the recommended coverage rate of 6m²/litre.

COVERAGE

1 litre of DUNLOP PRIMER will cover approximately 6 square metres. Coverage will vary depending on the porosity of the surface and method of application.

DRYING TIME

DUNLOP PRIMER will be dry in approximately 15-30 minutes (at 23°C and 50% relative humidity). Drying time will vary depending on surface porosity, temperature and humidity.

STORAGE & SHELF LIFE

12 months when stored in the original unopened packaging, in a dry place at 30°C and 50% relative humidity. Store away from direct sunlight. Replace lid tightly after use. Do not empty excess primer back into the original packaging as this may cause contamination of the contents.

CLEANING

Wash brushes, sponges and rollers with clean water.

LIMITATIONS

Not suitable for use on glazed, impervious or silicone treated surfaces. Metal surfaces must be primed with an appropriate metal primer.

SAFETY

DUNLOP PRIMER is non-hazardous and non-toxic. However, the contents should not be swallowed or inhaled. In case of eye contamination, rinse with clean water and seek medical advice. Additional information is listed in the Material Safety Data Sheet (MSDS) available on the Dunlop Website

TOLL FREE SERVICE

1800 222 841 (AU) 0800 224 070 (NZ)

ARDEX Australia Pty Ltd ABN 82 000 550 005 7/20 Powers Rd, Seven Hills NSW 2147

ARDEX Australia Pty Ltd

NSW	Ph (02) 9851 9199	Fax (02) 9838 7970
VIC	Ph (03) 8339 3100	Fax (03) 9308 9332
QLD	Ph (07) 3817 6000	Fax (07) 3881 3188
SA	Ph (08) 8406 2500	Fax (08) 8345 3207
WA	Ph (08) 9256 8600	Fax (08) 9455 1227

ARDEX New Zealand Ltd Ph (03) 373 6900 Fax (03) 3849 779